



НАФТОВИК БОРИСЛАВА

Нам пора для України жити!

НАРОДНИЙ ЧАСОПИС
Виходить із 21 лютого 1940 року

№ 38 (8572)

п'ятниця,
22 травня 2015 року

РОЗДРІБНА ЦІНА
1. 50 грн.



У Східниці знову говорили про об'єднання територіальних громад

Вчора у приміщенні Східницької селищної ради відбулася розширена нарада з питань проведення адміністративно-територіальної реформи та утворення єдиної територіальної громади із центром у Східниці. У нараді, окрім голови та депутатського корпусу Східницької селищної ради, взяли участь представники Дрогобицької райдержадміністрації на чолі із в. о. голови Степаном Рудницьким, депутати Дрогобицької районної ради, сільські голови, директори шкіл та Будинків культури гірських сіл Дрогобицького району, яким курортне селище запропонувало об'єднатися в єдину спроможну територіальну громаду із центром у Східниці.

У вступному слові в. о. голови Дрогобицької райдержадміністрації Степан Рудницький розповів, що першим кроком до добровільного об'єднання територіальних громад став процес розробки перспективних планів формування

територій громад. Цей процес відбувається в рамках ухваленого Верховною Радою Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та Методики формування спроможних територіальних громад, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України.

Згідно цих нормативно-правових документів сьогодні на Дрогобищині визначаються потенційні адміністративні центри майбутніх спроможних територіальних громад. В першу чергу, це міста обласного значення та районні центри. При формуванні адміністративно-територіальних центрів самодостатніх громад враховується зона доступності населених пунктів до адміністративного центру спроможної територіальної громади. За розрахунками, ця зона має становити 20 км по автошляхах з твердим покриттям. При цьому відстань може бути збільшена до 25 км, якщо чисельність

жителів населених пунктів, що знаходяться в зоні віддаленості, не перевищує 10% від загальної кількості мешканців об'єднаної громади.

Окрім цього, центром спроможної територіальної громади може бути місто, село або селище, де функціонує загальноосвітній навчальний заклад та мешкає 250 дітей шкільного і не менше 100 дітей дошкільного віку.

Якщо в зоні доступності потенційного адміністративного центру спроможної територіальної громади є місто, село або селище, яке також має фінансові, інфраструктурні можливості та кадрові ресурси, цей населений пункт може бути центром окремої територіальної громади.

Лише після цього, коли проаналізовані та враховані ці факти, визначається адміністративний центр із числа населених пунктів, які розташовані за межами зони доступності. Таким центром стане село або сели-

ще, де найкраще розвинена інфраструктура, або проживає найбільша кількість людей, або цей населений пункт розташований найближче до центру потенційної об'єднаної громади.

– Таким чином, – наголосив в. о. голови Дрогобицької райдержадміністрації Степан Рудницький, – основна мета всіх заходів спрямована на створення спроможних територіальних громад, які в результаті добровільного об'єднання будуть здатні самостійно або через відповідні органи місцевого самоврядування забезпечити належний рівень надання послуг у сфері освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту, житлово-комунального господарства, з урахуванням кадрових ресурсів, фінансового забезпечення та розвитку інфраструктури відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

(Поч. Продовження на 2 стор.).

Роботу бориславських правоохоронців інспектувало Міністерство



Минулого вівторка у рамках інспектування роботи Головного управління МВС України у Львівській області у приміщенні Бориславського міського відділу міліції особистий прийом громадян проводив представник Міністерства внутрішніх справ України, старший інспектор з особливих доручень Департаменту громадської безпеки майор міліції Микола Коваль. Прийом тривав упродовж чотирьох годин у кімнаті для прийому громадян, відтак кожен бажаючий мешканець Борислава чи смт. Східниці мав можливість висловити особисто представникові Міністерства свої претензії чи побажання щодо роботи правоохоронців.

Після завершення прийому пан Микола дав короткий коментар, у якому

висловив здивування щодо високого рівня громадської активності мешканців міста. Люди на прийом приходили не лише із претензіями щодо роботи правоохоронців, але й просили відзначити добросовісне ставлення окремих працівників Бориславського міського відділу міліції до службових обов'язків.

Старший інспектор з особливих доручень Департаменту громадської безпеки МВС України майор міліції Микола Коваль пояснив, що очолювана ним група проведе перевірку усіх звернень громадян, які надійшли від мешканців Борислава під час прийому, і по кожному зверненню дасть конкретну і вичерпну відповідь.

Наш кор.

«СЕРЕД СТЕПУ ШИРОКОГО, НА УКРАЇНІ МИЛІЙ...»

До річниці перепоховання в Україні Тараса Шевченка

Ця всенародна трагедія сталася вранці 26 лютого, або 10 березня за новим стилем, 1861 року. Не стало нашого геніального поета – Тараса Григоровича Шевченка. Поховали його в Петербурзі. Але того ж дня, у день смерті поета, його друзі вирішили виконати заповіт великого Тараса і перепоховати в рідній Україні.

На сороковий день після смерті геніального поета, перед відправленням труни в Україну, земляки його зібралися біля могили – попрощатися.

Усі приготування до цієї останньої мандрівки Тараса на Батьківщину зроблені завчасно його другом М. Лазаревським. Труну викопали із землі, вклали в іншу – цинкову, й поставили на спеціальній ресорній повіз. Усі українці, які мали можливість бути присутніми 26 квітня на могилі Шевченка, з'явилися туди рано-вранці. Чорна труна вивичувалася над запряженим четвериком повозі.

Коли всі присутні хилилися під тягарем зосередженої зажури, раптом заговорив Пантелеймон Куліш: «Що ж се ти, батьку Тарасе, од'їжджаєш на Україну, без заслуги козацької? Чим же нижчий ти од козацьких лицарів? Ні один козак не сховає з цього світу без сеї останньої почеси».

І труну накрили червоною китайкою.

Після другого слова Куліша жалобна хода рушила зі Смоленського кладовища через Васильєвський острів, Невський проспект до станції Ніколаєвської залізниці.

Після урочистої зустрічі труни Тараса Шевченка у Москві, поїзд дістався Орла. Другого травня о 12-й годині ночі привезено тіло Шевченка. Повіз із труною поставлено було у дворі під дашком серед порожніх фурманських возів... Другого дня о 19-й годині полковий священик Камчатського полку у присутності Ф. Лазаревського, гімназистів, директора, вчителів і багатьох інших відслужив панахиду.

Після доволі скромної зустрічі Шевченка в Ніжині кортеж прибув до Києва і спинився в очікуванні дозволу місцевої влади.

Тільки-но в місті стало відомо, що з Петербурга привезли Шевченка, як чис-

ленні шанувальники поета, здебільшого молоді студенти і гімназисти, подалися на Дніпро зустрічати його. Деякі з них заздалегідь підготували промови і вірші. У юнацькому захопленні гарячі голови, не чекаючи дозволу влади, хотіли нести труну до університетської церкви. Але після дебатів все ж вирішили чекати дозволу. Врешті надійшов офіційний дозвіл встановити труну у найближчій до Дніпра церкві Різдва Христового. Обумовлено, щоб не виголошувалося жодних промов. Протягом усього Києво-Подільського шосе кортеж часто зупинявся, на повіз вибиралися оратори і читали свої промови.

Щодо місця поховання, то між друзями поета були розбіжності. Одні наполягали, щоб поховано його таки в Києві, у метрополії українських міст. Другі – хотіли поховати його на цвинтарі Видубицького монастиря. Треті, згідно із заповітом, енергійно боролися думку поховати його в Каневі, на тому місці, яке було обрано поетом для будівництва власного дому – на Чернецькій горі.

Сьомого травня була неділя. Попри дощову погоду, до Рождественської церкви зібралося кілька тисяч народу. Під час панахиди поміж народом просунулася дама у глибокій жалобі і поклала на труну поета терновий вінок. Потім жалобний похід потягся до Дніпра, де стояли тоді пароплави. На одному з них і відбув наш Тарас у своє планування до тихого пристанища.

Минають роки, десятиліття, але ота могила на Чернецькій горі в Каневі назавжди залишиться духовною вершиною нашого народу, символом нескореності і віри у невмирущість України, у незламність її героїв, що із вогненным словом Кобзаря відстоювали і відстоюють сьогодні у двобій із вже нинішнім загарбником наше право бути вільним європейським народом. Подум'яні рядки поезій Тараса Шевченка надихали на подвиг попередні покоління і надихають сучасників не шкодувати навіть власного життя в ім'я незалежності рідної землі, нашої України.

Підготував
Ігор ЮРИНЕЦЬ.

ПІДТРИМАЙТЕ «НАФТОВИК БОРИСЛАВА»

Вартість передплати для фізичних осіб (Інд. 61211) на півроку – 55,30 грн., на квартал – 28,50 грн.

Відомча передплата (інд. 91303): на півроку – 73,35 грн., на квартал – 37,50 грн. Розраховуємо на вашу підтримку.

Колектив народного часопису
«Нафтовик Борислава».

